08.05.2020. Математика (подготовка к экзамену)
Решить задания, ответы записать в виде таблицы
Ответы присылать по адресу: irina_trishenkova@mail.ru
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1.2.7. CtoumocTs mpoesgHoro 6miera Ha Mecsl cocTaBiaseT 655 pybieit, a crouMocTh 6uiera
Ha OJHY MOe3AKY — 25 pyOuseil. AHsI KyIInja mpoe3aHoi U caesana 3a mecsn 47 moesnok. Ha ckosbko
pybJieit 6ospiie oHa GBI OTpATHIIA, €CaU ObI MOKyMana OUIeThl Ha OAHY MOE3AKY?

¢

Orset:

1.2.8. CroumocTn npoeanorov 6uieta Ha Mecsn coctasiser 630 pyOueit, a cTouMocTh OuJteTa
Ha OfHy moe3aky — 27 pybseil. AHst Kynuia npoe3aHoi u caenana 3a Mecsi 40 noesnok. Ha ckosbko
py6uieit 60sbie OHa 6bl MOTpaTUiIA, €C/IM Obl MOKyNata 6HIEeTh Ha ONHY IOe3aKy?

Ovser:

1.2.9. CToMMOCTb TIOJYrOfOBOM MOINMCKH Ha XypHan cocTaBisieT 550 py6seif, a CTOUMOCTD
OHOIO HOMepa XypHaia B KHocke — 29 pyb6seii. 3a mosroga AHs Kynmwia 25 HOMepPOB XypHaJa.
Ha ckosibko pyO:ieit MeHble oHa 6bI OTpaTHIIa, eciii OBl MOAMMCAIACh HA JKYPHAaJI?

Orser: | |

1.2.10. CToMMOCTb IOJYrOXOBOH MOAMMCKH Ha KypHaa cocrapjiser 510 pyGieit, a CTOUMOCTb

OZHOTO HOMEpa XypHaja B Kuocke — 27 py6buseil. 3a mosroga AHst Kynmwia 25 HOMepOB XXypHaja.
Ha ckosbko py6Jeii MeHblie oHa OBl IIOTpPATHIIA, €C/M OBl MOAIKCAIACH Ha JKyPHaJI?

-

OTBerT:

1.2.11. Ha 6eH30K0/I0HKe ofvH JuTp Gensuna crout 32 pyd. 20 kom. Bomiress 3a/mu1 B 6ak 10 uTpoB
OeH3nHaA U B3SLI 6yTbIJIKy Bozb! 3a 71 py6sb. CxosbKo pybiteit ciaum oH nonqu' c 1000 pybneii?

Otser:

1.2.12. Ha 6eH30K0IOHKE OMUH JUTp Gensuna ctout 39'py6ueit. Bogurens 3ami B 6ak 10 iutpoB
GeH3nHa U B3sA OyTHUIKY BOABI 3a 67 pybOueit. Ckospko py6ieit cqaun on mosxydut ¢ 1000 pybieit?

OtseT:

1.2.13. Ha cuére Mamusoro MobuabHoro Tenedona 6u110 53 py6is, a nocse pasrosopa ¢ JleHoi
octanoch 8 pybuieit. U3BecTHO, 4TO pa3roBop AJWICA leJIoe YUCIO MHHYT, a OJHa MUHYTa pasroBopa
crout 2 pyoussa 50 xoneek. CKOJIbKO MUHYT IJIHJCS pa3roBop c JleHo#i?

OtserT:

1.2.14. Ha cuére Mammsoro MobuiabHoro tesiedona 6u110 78 pybdueit, a mocste pasrosopa c JleHoik
octanoch 42 py6is. 13BecTHO, YTO pa3roBop AJIWICA 1i€JI0e YKCIO MUHYT, a OfTHA MUHYTa Pa3roBopa
crout 1 pyoss 50 xoneek. CKOJIbKO MMHYT JJIMJICA pa3roBop ¢ JIeHoit?

Otger:

1.2.15. Illokonaaka crout 15 pyb6ieit. B BockpeceHbe B cynepMapkeTe JeHCTBYET CIIEIHAIBHOE
TIPEAJIOXKEHHE: 3aIl/IATHB 32 JIBe LIOKOJIAAKH, IIOKYIIaTelb MOKydaeT TP (OAHY B nozxaporc) CxoJbKo
IIIOKOJIAZIOK MOXKHO IOJIYYUTh Ha 110 py6iieit B BockpeceHbe?

Otser:

1.2.16. Illokonaaxa crout 35 pybieii. B BockpeceHbe B cymepMapKeTe JeHCTBYET CIELUaTbHOE
IpEeJIOKEHIE: 3aILIaTHB 32 TPU IIOKOJIAAKHU, IOKYIaTe b IOJIy4aeT YeTripe (OAHY B 110JapokK). CKoJib-
KO IIOKOJIAZIOK MOXHO IOJIy4HTh Ha 260 py6Jeit B BocKpeceHbe?

OTBeT'

1.2.17. Takcuct 3a Mecsi npoexan 6000 km. Ilena 6ensuna 36 py611en 3a yarp. CpenHuii pacxon
6ensuna Ha 100 kM cocTaBisier 9 nTpoB. CKOMBKO py6sIeii MOTpaTHJI TAKCHCT Ha 6¢H3MH 3a 9TOT MecsI?

Otser:

1.2.18. Takcuct 3a mecsay nmpoexan 5000 kM. Ilena 6ensuna 40 pyb6ueit 3a murp. Cpennuil pacxon
6ensuna Ha 100 kM cocTabJsier 11 muTpoB. Cxo/bKO pyOIIeii MOTpaT/I TAKCUCT Ha GEH3HH 3a 3TOT MeCAL?

OtseT:




